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世界少年奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛地方晋级赛试题
选手须知：

1、本卷共三部分，第一部分：填空题，共计64分；第二部分：计算题，共计20分；第三部分：解答题，共计66分。

2、答题前请将自己的姓名、学校、赛场、参赛证号码写在规定的位置。

3、比赛时不能使用计算工具。

4、比赛完毕时试卷和草稿纸将被收回。

七年级试题（Ａ卷）

（本试卷满分150分 ，考试时间120分钟 ）
一、填空。（每题8分，共计64分）
1、甲、乙两人在环形跑道上练习长跑，甲的速度与乙的速度的比为4:3，若两个人同时同向从同一起点出发，则乙跑了       圈后，甲比乙多跑了4圈。
2、高压电路要经过相隔几座山的A、B两座山的山头，架线工人要测量A的高度。由于工具所限，实际测量一座山的高度时，只能测量每两个相邻山头的相对高度。下表是某次测量数据的部分记录(用A - C表示山头A相对山头C的高度,高出为正，低于为负)：已知B海拔300米，根据这些测量的数据，可得山头A 的高度是       米。

	A - C
	C - D
	E- D
	F - E
	G - F
	B - G

	80米
	90米
	-50米
	60米
	-40米
	60米


3、从1，3，5，7，9，11中任取n个数，用加减乘除算24（所取的每一个数只能用一次），则能得到24的n的最小值是___________。

4、如图，图中阴影部分是一只跳跃的小狗。若图中每一个小正方形的边长都是1，则阴影部分的面积为_________。
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5、某商场开业举行优惠销售活动，采取“满一百元送二十元，并且连环赠送”的酬宾方式，即顾客每消费满100元（100元可以是现金，也可以是购物券，或二者合计）就送20元购物券，满200元就送40元购物券，依次类推。现有一位顾客第一次就用了20000元购物，并用所得购物券继续购物，直到用完所有购物券为止。那么他比正常购物多购回       元的商品。

6、若正整数x，y满足2014x=57y，则x＋y的最小值是_______。 

7、有1号、2号、…、7号等7盏灯按顺时针方向依次排在一个圆上。现在1号、3号、5号、7号四盏灯亮着，其余的三盏灯关着。小亮从1号灯开始，按顺时针方向顺次拉动开关。当他拉到2014次时，亮着的灯有      盏。

8、已知代数式ax3+bx2+cx+d，当x =1时，该代数式的值为正数；当x =−1 时，该代数式的值刚好是当x =1时该代数式的值的相反数，试比较大小：a+c   b+d。
二、计算题。（每题10分，共计20分）
9、 31.4×(−47.3) +(320−6
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 )×1.2−3.14×647
10、若x满足4(x+1)2=25，y满足−8(y−3)3=27，请化简下列代数式并求值：
x3y3−
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 (x2y−2y2+2x3y3)−2(y−
三、解答题。（11～13题每题12分，14题14分，15题16分，共计66分）

11、某人自驾车从甲城到乙城，平均速度为90千米/时。办完事后从乙城返回甲城，平均速度为70千米/时。那么他往返的平均速度是多少？

12、现有A、B、C、D、E、F六支足球队进行单循环比赛。当比赛到某一天时，统计出A、B、C、D、E五队已分别比赛了5、4、3、2、1场球，求此前F队比赛了多少场，并说明理由。
13、已知甲乙两人在一条直道、弯道都是100米的环形跑道上练习跑步，图中A、B、C、D是弯道和直道的分界点。甲平均每秒跑6米，乙平均每秒跑4米。若甲乙两人分别从A、C两处同时同向出发（如图），则甲第10次追上乙时，甲乙在何处？ 

14、小明在算19的倍数时，发现：19的十位数是1，个位数是9，1+9×2=19是19的倍数；209的前两位数是20，个位数是9，20+9×2=38是19的倍数；1938前三位数是193，个位数是8，193+8×2=209是19的倍数。他归纳得出一个结论：一个整数，去掉个位数后的数与个位数的2倍的和能被19整除，那么这个数就能被19整除。请你证明这个结论。
15、珊溪水库水质之好几近矿泉水。2010年5月份，库区出现蓝藻异常增长，影响水质。库区管委会投放30吨鲢鱼将蓝藻减少到标准量，用时24天；今年5月份，库区又出现同样规模的蓝藻异常增长，库区管委会又投放40吨鲢鱼将蓝藻减少到标准量，用时12天。今后如果再次出现同样规模的蓝藻异常增长，库区管委会若想在8天内将蓝藻减少到标准量，需投放多少吨鲢鱼？ （假定蓝藻的增长速度相同，每吨鲢鱼每天的食量相同。）
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